

小兔滚南瓜



宁波艺术实验学校106班

吕昕芮(证号2202202) 指导老师 戴婷婷

今天,天气晴朗,太阳高空照,小兔去郊游,突然看见一个大南瓜。它心想:怎样才能把大南瓜带回家呢?

小兔东看西看,想寻求帮助,但是什么也没有发现。突然,它灵机一动,想出了一个好办法:把南瓜滚回家。大南瓜滚啊滚,一会儿滚得慢,一块儿滚得快,小兔累得直喘气。

过了很久很久,小兔终于把大南瓜滚回了家。妈妈看到了大南瓜,非常惊讶。妈妈夸赞小兔说:“你真是个大力士!”

小兔开心极了。

哈尔滨玩雪记

鄞州区董山小学309班

郑骏一(证号2201542) 指导老师 吴晓

假期里总有许多美好的记忆。最让我难忘的,还是那年冬天去哈尔滨玩雪。

站在冰封的松花江畔,映入眼帘的是满世界的白色,我也终于知道这里为什么被叫做“冰城”了。作为一个南方来的孩子,我简直被这里的皑皑白雪惊呆了。当我回过神来,看见舅舅蹲坐在不远处的雪地里,手里还摆弄着什么东西。我走近一看,原来是个鸭子雪夹,只见舅舅往鸭子的肚子里装满雪,再用力将夹子夹紧,最后将夹子张开的时候,一只栩栩如生的雪鸭子便“脱夹而出”,又简单又有趣。我迫不及待地抢过鸭子雪夹,照着舅舅的做法,建起了我的“鸭子乐园”。

忽然,岸边又传来阵阵笑声,我寻声望去,原来是好几个小朋友聚在一起玩“冰滑梯”。这个冰滑梯可真是太简陋了:孩子们利用岸边台阶的坡度,将积雪踩得又结实又平滑。人手一张塑料的小爬犁,顺着台阶走到滑梯的最上面,坐着爬犁直冲而下,瞬间让你感受“风驰电掣”的刺激。零下十几度的温度,我却玩得浑身汗津津,小脸红扑扑的,丝毫感觉不到寒冷。

原来,快乐可以战胜严寒,这份火热的记忆将永远记在我童年的快乐手册中,成为我成长中难忘的一笔。

冬天的味道

宁波市惠贞书院207班

胡澜馨(证号2200185) 指导老师 孙佩丽

今天,我们班来了五个“小娃娃”。

它们身穿橙色的衣服,身体是圆形的,底下还有一个肚脐眼,就像一个按钮,头上有着绿色的太阳帽,为“小娃娃”遮风挡雨,这个“小娃娃”其实就是红美人。

我迫不及待地闻了闻,有一股清香。我又剥开了闻,真香啊,一股让人飞起来的味道。我看见了里面的“娃娃”紧紧抱在一起,上面有一条条橘络,像婚纱一样,好像说:“我含有丰富的维生素C,我的橘络也很有营养,现在疫情很严重,多吃点我吧。”

我仿佛听到了红美人的说话声:“快来吃我呀,我很好吃的。”

我迫不及待地咬了一口,红美人的汁在我的嘴里,就像下了一场果汁雨,果汁雨甜到了我的心里,这是冬天的味道。

当然是江北

宁波市惠贞书院403班

陈乐薇(证号2200192) 指导老师 蔡薇

这里的高楼大厦鳞次栉比;这里的街道如梦幻般繁华;这里的花草树木郁郁葱葱;这里的人们自由自在。这是我成长的地方,也是我梦开始的地方!

它之以东的达人村。打通城乡资源共享通道,发展城市田园融合之线,使我在达人村享受田园好风光,闻着稻香感受农耕气息,真不愧是“城中稻花香,多彩未来带”!

它之以西的姚江传奇运动线,使我在假日休闲时穿梭在花草之间,聆听悦耳的鸟鸣,潺潺的江水声和人们的散步嬉戏声,感受慢生活给我带来的愉悦,把一切美好尽收眼底。

它之以南的老外滩,有的不仅仅是往日的繁华喧嚣,更增加了墙面彩绘,种植了新的乔木,打造了绿色时尚的精品景观街区。漫步在外滩的小巷子里,随着悠扬的音乐起舞,欣赏着彩绘墙上的画作,无不令我感叹于赏心悦目的艺术。

它之以北的慈城古城,完美地展示着国风国潮。节假日的古城,高挂的红灯笼、五彩的烟花衬托出古城风韵,特色小吃五花八门,每每都会勾起我的味蕾。

在这里,我能感受城市的繁华,乡间的宁静,古城的优雅,运动场的热血。如此神秘又令人向往的地方,到底是哪里?让我骄傲地告诉你:“当然是江北!”

校园即景

海曙区高桥镇中心小学509班

余子晴(证号2201666) 指导老师 徐红

“轰隆隆——”我趴在教室窗前看着雨中的校园。

一切都雾蒙蒙的,教学楼、操场、食堂,都笼罩在雾中,看不完整。

过了一会,雨来了。树、草、花都被润得湿湿的。还没回教室的同学都用手挡着头,急匆匆地叫喊着跑回教室。

天空中的乌云越积越多,雨越下越大。豆大的雨点打在窗边的树叶上,发出“嗒嗒嗒”的声响。寒意渐渐到来,昆虫们低飞着,似乎想找个避雨之地。平日欢声笑语的学校安静下来了,几乎连一根针掉在地上的声音都能听见。

雨下着下着,变成了倾盆大雨,到处是雨,到处是寒。放眼朝天上望去,天灰蒙蒙的,太阳就是不肯露面,使人感到压抑极了!

雨,渐渐小了,欢声笑语,渐渐多了,能看清前面的教学楼了。看那边,有些同学用手接小雨,有些同学相互聊着这校园中的雨,有些同学还在小雨中跳跃、玩耍呢!

雨停了,太阳出来了,一道美丽的,浅浅的彩虹挂在天幕中。校园中又歌声连连,热闹起来了。蝴蝶在半空中翩翩起舞,小鸟在树梢唱歌。校园一派生机勃勃的景象!

校园雨中的一瞬间美景,真美!



秋日
鄞州区江东中心小学中山校区303班
叶梓冉(证号2201273) 指导老师 毛燕敏

小刺猬卖糖葫芦

高新区实验学校207班

张佑琦(证号2200793) 指导老师 陶佩

一个风和日丽的早晨,小刺猬去赶集。集市真热闹啊,卖什么的都有,吆喝声此起彼伏,它新奇地东瞧瞧西看看。它看见袋鼠阿姨在叫卖糖葫芦,没过一会儿,一只贪吃的小猫咪就买了一串,走到一边津津有味地吃起来。小刺猬看了,心想:这钱挺好赚,我也要卖糖葫芦。

说干就干,小刺猬从森林里运来了满满一箩筐山楂做成糖葫芦。它大声地吆喝:“大甜又酸的糖葫芦,一元钱十个。”可是它喊了半天,一串也没卖出去,这可急坏了小刺猬。这时,一只狐狸探过头来,对它说:“小刺猬,我告诉你个好办法,你用你背上的刺串糖葫芦,最方便了。”

小刺猬听了狐狸的建议,躺在装满糖葫芦的筐里,就这么一滚,糖葫芦整整齐齐地串在了它的背上。它又喊:“又酸又甜的糖葫芦,一元钱一串。”话音刚落,小狗马上掏出钱来,说:“来一串。”它一边说一边拔走一串用小刺猬的刺穿成的糖葫芦,其他小动物闻声也纷纷来买。不一会儿,糖葫芦就卖得干干净净,小刺猬背上的刺也被拔得干干净净。

就在这时,狐狸又探出头来,舌头伸得老长,说:“小刺猬,你现在身上没刺了,我再也不怕你了,我要吃了你。”小刺猬这时才后悔莫及,最后,它成了狐狸口中的美食。

共筑绿园

慈溪市沧田实验学校302班

赏焯哲(证号2200652) 指导老师 周雪莲

我,走在林荫小道,伸展双臂,怀抱世界。此刻,绿意袭来,空气清新,鸟语花香。是谁?是谁将自然的和谐意境勾勒在眼前?不错,正是我们,正是拥有生态文明理念的我们。

听,“哗哗哗”,那是河流在呼唤我们。我们整装待发,划小船,持网兜,写标语,一趟,一捞,一挂。河流清澈见底,奔跑得更欢了。

听,“簌簌簌”,那是森林在等待我们。我们欢声笑语,扛铁锹,执小苗,拎水桶,一挖,一扶,一填。树木精神抖擞,成长得更快了。

听,“滴滴滴”,那是街道在提醒我们。我们快马加鞭,穿绿装,握扫把,提袋子,一弯,一捡,一扫。街道整洁干净,环境变更舒畅了。

听,“嘻嘻嘻”,那是小院在告知我们。我们洗耳恭听,戴口罩,抱水管,找工具,一浇,一剪,一扶。院子美丽静谧,出落得更烂漫了。

听,“啧啧啧”,那是垃圾在嘲笑我们。我们摩拳擦掌,辨颜色,放桶装,做标记,一分,一扔,一除,垃圾清清爽爽,被驯服得更乖巧了。

我相信,我呼吁,我引领,文明生态,共筑美好家园,幸福绿园。

我最喜欢的玩具

余姚市临山镇中心小学204班

方臻远(证号2200697) 指导老师 陈雅芬

如果别人问我,你最喜欢的玩具是什么?我会毫不犹豫地回答:“我最喜欢幻影忍者!”

它有一双炯炯有神的眼睛,一个笔挺的鼻子,身穿披风,背着两把长剑,手拿双头斧。

幻影忍者里还有其他人物,如蛇怪帮,骷髅帮……玩起来回味无穷,我爱我的幻影忍者!